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V sobotu 27. července se uskuteční Den Ohře v Kynšperku nad Ohří, během něhož se
kromě bohatého kulturního programu uskuteční 19. ročník amatérského vodáckého závodu
o Pohár Povodí Ohře. Ve stejný den na nedalekém vodním díle Horka uspořádáme den
otevřených dveří včetně prezentace našeho vodohospodářského dispečinku.

Na vodním díle Horka odstartuje den otevřených dveří v 9 hodin. Naši hrázní návštěvníkům podají
odborný výklad a provedou je vnitřními prostory hráze. Jedná se o vodárenskou nádrž, která má
stanovené ochranné pásmo I. stupně, proto je pro veřejnost celoročně uzavřena. Nyní je tedy
možnost vodní dílo navštívit a zblízka prohlédnout.

Na Horce se bude prezentovat také náš vodohospodářský dispečink, který zájemce seznámí s jejich
hlavním posláním. Jedná se o centrum, které sbírá a vyhodnocuje informace o provozní a
hydrometeorologické situaci a následně pak nařizuje v reálném čase manipulace na všech vodních
dílech v naší správě. Mimo přednášek je možné ve stánku vidět ukázky měřících zařízení a
technologie, které pro vyhodnocování hydrometeorologického stavu nejčastěji používáme.  

Program v Kynšperku nad Ohří začíná ve 14 hodin a ve stejnou hodinu bude odstartován i vodácký
závod v Tršnicích zakončený v Kynšperku nad Ohří. Celý program akce naleznete zde: DEN OHŘE
27.07.2024 (kynsperk.cz).

Před vodáckým závodem provádíme kontrolu řeky Ohře a odklízíme případné překážky v toku. Pro
hladké proplutí podpoříme průtok z nádrží Skalka a Jesenice s ohledem na aktuální hydrologickou
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situaci. Při sjíždění řeky Ohře v Karlovarském kraji delší trasou mohou vodáci narazit na jezy
Jindřichov, Černý Mlýn, Loket Horní i Dolní a Tuhnice, jejichž součástí jsou rybí přechody s vodáckou
propustí. V uplynulých letech jsme jezy osadili technickými opatřeními zvyšujícími bezpečnost
vodáků při jejich převržení:

lana podél zdí, aby mohli ručkovat do bezpečí
kotvící oka pro hasiče, aby se mohli bezpečně dostat do válce k tonoucímu
žebříky na zdech v podjezí (na Černém Mlýně)
vrhací záchranné prvky s lany, které jsme následně předali Českému svazu kanoistů
pilotním projektem s aplikací bezpečnostních opatření byl jez Radošov, kde jsou i nerezová
pacholata k vyvázání pro hasiče

Všechna uvedená opatření jsme konzultovali s Českým svazem kanoistů, Vodáckou školou záchrany a
Hasičským záchranným sborem ČR, který pravidelně záchranu na jezech trénuje.


